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Мониторинг образовательных запросов родителей (законных представителей) 

 

Цель: проектирование Рабочей программы воспитания детей дошкольного возраста с 

участием родительской общественности. 

Дата: май 2021 года 

Количество участников: 120 человек 
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На основании мониторинга образовательных запросов родителей (законных 

представителей), можно сделать вывод, что подавляющее количество родителей, а 

именно 65% считают, что необходимо проводить работу по всем предложенным 

направлениям программы воспитания. 

Наиболее эффективной формой работы родители считают организацию 

проектной и игровой деятельности (43 % и 38% соответственно). 

По мнению родителей (законных представителей) эффективной формой 

взаимодействия МАДОУ с семьями воспитанников станет организация совместных 

мероприятий (41%) и проектная деятельность (42%). 

Желаемым итогом работы по реализации рабочей программы воспитания 

родители видят формирование духовно-нравственного человека, патриота своей 

страны, человека знающего свою культуру. 

Больше половины (60%) родителей (законных представителей), принявших 

участие в опросе, считают важным при реализации Рабочей программы воспитания 

создание комфортной, доброжелательной атмосферы. 

Из проведенного анализа следует, что большинство (82%) родителей (законных 

представителей) готовы принимать участие в воспитательных мероприятиях МАДОУ.  

Таким образом, в процессе разработки рабочей программы воспитания рабочая 

группа будет делать акцент на проектной деятельности, проведении совместных с 

родителями (законными представителями) мероприятий, совершенствовании 

развивающей предметно-пространственной среды. 
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